
回答数：103人

大問 設問 評価項目 A B C D

1 与論高校での学校生活は充実している。 56.3% 39.8% 2.9% 1.0%

2 自他の生命や人権を大切にして過ごすことができている。 71.8% 27.2% 1.0% 0.0%

3 学校や社会のルールを守って生活することができている。 66.0% 30.1% 2.9% 1.0%

4 授業や学校行事などに積極的に参加することができている。 64.1% 31.1% 4.9% 0.0%

5 将来を見据えて，基本的な生活習慣を身に付けようとしている。 40.8% 49.5% 8.7% 1.0%

1
授業の年間計画や単元別シラバスを活用したり，単元別の評価を振り

返ったりして，学習に主体的・計画的に取り組むことができている。
19.4% 55.3% 22.3% 1.9%

2 授業に対して積極的な姿勢で取り組むことができている。 36.9% 53.4% 8.7% 1.0%

3 授業内容を十分に理解することができている。 30.1% 59.2% 9.7% 1.0%

4 自宅等の学校以外での学習に十分に取り組むことができている。 24.3% 51.5% 20.4% 3.9%

1
与論高校の授業は，年間計画や単元別シラバスを活用して，生徒の主体

的な学習を支援する授業になっている。
26.2% 60.2% 13.6% 0.0%

2
与論高校の授業は，生徒個々に対応して，基礎学力や応用力の育成を目

指した授業になっている。
27.2% 57.3% 13.6% 1.9%

3
与論高校の授業は，教科の内容の理解を深めるための工夫がなされた授

業になっている。
30.1% 63.1% 5.8% 1.0%

4
与論高校の授業は，観点別学習状況の評価を生徒に意識させる授業に

なっている。
35.0% 51.5% 12.6% 1.0%

5
与論高校の授業は，深く考えたりグループ活動や発表の機会があったり

するなど，生徒が主体的に取り組む授業になっている。
54.4% 43.7% 1.9% 0.0%

(感想や意見，要望等)
・　学校はとても過ごしやすいと思う。
・　校則が見直されてきているのでとても過ごしやすい。
・　シラバスの導入で予習などがしやすくなり，とても良いと思った。
・　単元シラバスは，単元ごとにその日の授業内容やゴールが見えてありがたいと感じる。
・　グループ活動や話し合いの活動が多くていい。
・　３年だけでなく１・２年にも勉強をしっかりするという流れがほしい。
・　単元テストは大変だが復習しやすい。
・　今までは定期考査の前だけ勉強すれば良かったが，日頃から勉強しないといけないくなったので，慣れ
　ていないからしんどいが，慣れてきたら学力は定着しやすいと思う。
・　グループでプレゼンをする授業がとても良かった。
・　授業の録画があれば，家に帰った後も授業を振り返りやすい。

　　(ノートだけだと記入漏れがある，分からなくなってしまう。)

 皆さんの高校生活をより充実したものにするために，学校の教育活動等について意見を聞き，学校改善の

資料にします。

 自分の日頃の学校生活を振り返って答えてください。

学校評価アンケート（生徒用）～よりよい与論高校を目指して～

Ａ：よく当てはまる Ｂ：やや当てはまる Ｃ：あまり当てはまらない Ｄ：全く当てはまらない
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